ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL No.
SIMEPRODE-GA-LPNP-05-2021
RELATIVA A CONTRATACION DEL SERVICIO DE COMEDOR

En la Ciudad de Monterrey, Nuevo Ledn, siendo las 11:00-once horas del dia 30 de
Noviembre 2021-dos mil veintiuno dia y momento sefialado en la Convocatoria que

contiene las bases de la Licitaciéon Publica Nacional Presencial No. SIMEPRODE-GA-
LPNP-05-2021, formulada para la CONTRATACION DEL SERVICIO DE COMEDOR,
encontrandose reunidos en las oficinas de este Organismo Publico Descentralizado
denominado Sistema Integral para el Manejo Ecoldgico y Procesamiento de Desechos,

en lo sucesivo de ésta acta, “SIMEPRODE”, ubicado en la calle Emilio Carranza

numero 730 Sur, Centro de Monterrey, Nuevo Leén; Los integrantes del Comité de
Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios de Sistema Integral para e

Manejo Ecolégico y Procesamiento de Desechos de conformidad con lo establecido e :

el Articulo 18 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contrataciéon de Servicios %

del Estado, en concordancia con los Articulos 13 y 15 del Reglamento de la Ley antes

citada; LIC. PATRICIA MATA FLORES, Representante Suplente del Representante del

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios de SIMEPRODE;

LIC. MELISSA RODRIGUEZ DE LA TORRE, Responsable del Area Juridica de \ |
SIMEPRODE; LIC. MIRNA CLAUDIA ALANIS SOSA, C. Representante Suplente de la
Secretaria de Administracién; EL C.P. VICTOR ALAIN HUITRON MEDELLIN,
Representante Suplente de la Contraloria y Transparencia Gubernamental; C.
ROGELIO OMAR VILLARREAL FLORES, como Representante del Area Requirente de
SIMEPRODE y como Invitada la C.P. YESENIA YAZMIN GARCIA MENDEZ Auditor dé€ 13
Contraloria Interna de SIMEPRODE, se reunieron a fin de celebrar la Junta| de
Aclaraciones de la Licitacion Pidblica Nacional Presencial No. SIMEPRODE-GA-LPNP-
05-2021, formulada para la CONTRATACION DEL SERVICIO DE COMED R,
conforme lo dispuesto por los articulos 34 y demds relativos de la Ley de
Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado, 72, 73 y deméas
relativos de su Reglamento y el numeral 5 de la Bases de la citada Licitacién Publica
Nacional Presencial.

En uso de la palabra y quien preside el presente Acto la LIC. PATRICIA MATA FLORES,
procede a tomar lista de asistencia, firmando para constancia las personas reunidas en
éste acto y agregandose a la presente acta la lista de asistencia mencionada, la cual
forma parte integrante de la misma; se declara la existencia legal de quérum parala —
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celebracion de ésta Acta de Sesién Extraordinaria de conformidad con lo previsto énel ©
altimo parrafo del articulo 18 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y
Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leén y articulo 15 fraccién I de su
Reglamento; por lo cual los acuerdos que se tomen durante esta Asamblea, seran
plenamente validos y surtiran los efectos legales a que haya lugar.

Por lo que se procede a dar inicio a la Sesién de Junta de Aclaraciones, no sin antes y 2
en cumplimiento a la normatividad establecida en el articulo 27 de la Ley General de
Proteccion de Datos Personales en posesién de sujetos obligados, y encontrandose
presente los participantes: TOFUSA ALIMENTOS, S.A. DE C.V.,, MEALCASE
COMEDORES INDUSTRIALES, S.A. DE C.V. Y CAFE BERSA, S. DE R. L. DE C. V. se
solicita su autorizacion para ser filmados durante el presente evento de Junta de
Aclaraciones de la Licitacion Publica Nacional Presencial No. SIMEPRODE-GA-LPNP-
05-2021 y para su difusién en las redes oficiales de la Unidad Convocante; a lo que
manifiestan que si otorgan su autorizacién para los fines antes mencionados.

Acto continuo se hace constar de las preguntas realizadas por el participante CAFE
BERSA, S. DE R. L. DE C.V.: dentro del presente evento de Junta de Aclaraciones de la
Licitacion Publica Nacional Presencial No. SIMEPRODE-GA-LPNP-05-2021, realizadas
a través de correo electrénico en fecha 29 de noviembre de 202 1, se adjunta copia de
dicho correo.

Acto continuo se sefialan las preguntas realizadas por el licitante CAFE BERSA, S.A.
DE C.V;

PREGUNTA 1:

Punto 12. TERMINOS Y CONDICIONES DE LA CONTRATACION REQUISITOS DEL
SERVICIO, pagina 27, numeral 6.- El proveedor debera contar con licencia sanitaria y
el aviso de funcionamiento, de la autoridad competente, los cuales deberan exhibirse
en un lugar visible dentro del 4rea del comedor.

Estimada convocante entendemos que se debe dar cumplimiento con la copia simple
del aviso de funcionamiento, ya que la licencia sanitaria no corresponde al giro del E
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servicio de comedor de acuerdo al ;Es correcta nuestra apreciacion? _——
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RESPUESTA: Se debera de presentar copia del Aviso de funcionamiento a nombre det @™
PROVEEDOR.

PREGUNTA 2:

Punto 12. TERMINOS Y CONDICIONES DE LA CONTRATACION REQUISITOS DEL
SERVICIO, pagina 27 numeral 3.- Rotacién de los platillos semanales de acuerdo con
un ment mensual disefiado por Nutriélogo donde es necesario la firma con su cedula
profesional y su publicacién dentro del drea de comedor. Dicho menu deberd ser
aprobado de manera anticipada a su publicacién por funcionario que designe la }
Convocante. '

Estimada convocante, entendemos que la propuesta de menu se debera entregar en
caso de resultar adjudicados y en acuerdo con el cliente, (Es correcta nuestra
apreciacion?

RESPUESTA: El Ment deber4 ser enviado por el Proveedor Adjudicado y se mandara
con una semana de anticipacion antes de iniciar el mes entrante a partir del inicio de
la vigencia del contrato.

PREGUNTA 3: FICHA TECNICA-REQUISITOS DEL SERVICIO numeral 1.- Plato fuerte y
complementos:

220 gr. Proteina, Res, Cerco, Pollo, Pescado (carne de engorda y calidad suprema)

*3 guarniciones que juntas deberan pesar 100 gr.

*Sopa o crema 200 ml

ePostre 100 gr

*5 tortillas o su equivalente, salsa, limones y servilletas

*Refresco de 355 ml en envase de vidrio retornable. Se le podra ofrecer al trabajar 1
opcion de cambiar su derecho a refresco por agua de sabor de refill, ademds deber
contar con la opcién de refresco de 355 ml en envase no retornable, para lo
trabajadores que prefieren el “servicio para llevar”.

Estimada convocante, entendemos que en la estructura proporcionada sélo se incluye O}
1 opcidn de plato fuerte ;Es correcta nuestra apreciacion?

RESPUESTA: No, el plato fuerte se refiere a los dos Guisos y dos Antojitos.
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PREGUNTA 4: FICHA TECNICA-REQUISITOS DEL SERVICIO numeral 2.- Eri;'il’a“'comida
o cena el platillo fuerte nunca debera ser huevo en ninguna presentacion.

Estimada convocante, se entiende que se debera presentar un menu para el servicio
de comida y un ment para el servicio de cena ¢Es correcta nuestra apreciacién?

RESPUESTA: No, es el mismo, se menciona cena por el turno de tarde.

PREGUNTA 5: Punto 7.1 DOCUMENTACION QUE DEBERA CONTENER SU
PROPUESTA TECNICA, pagina 19 inciso n) Ficha técnica propuesta por el Participante
en hoja membretada de la empresa, donde se demuestren las caracteristicas técnicas
de los componentes del servicio a ofertar, de ser factible incluir fotografias.

Estimada convocante, se entiende que se deberd presentar una propuesta
considerando los alcances del servicio, en la cual propongamos los componentes para
el servicio ;Es correcta nuestra apreciacién?

RESPUESTA: Es correcta su apreciacién.

Acto continuo se hace constar de las preguntas realizadas por el participante TOFUSA
ALIMENTOS, S.A. DE C.V.; dentro del presente evento de Junta de Aclaraciones de la
Licitacion Publica Nacional Presencial No. SIMEPRODE-GA-LPNP-05-2021, realizadas
a través de correo electrénico en fecha 29 de noviembre de 202 1, se adjunta copia de
dicho correo.

Acto continuo se sefialan las preguntas realizadas por el licitante TOFUSA
ALIMENTOS, S.A. DE C.V.;

PREGUNTA 1: ;De quién es el equipo?, isi se requiere cambiar equipo quien lo paga?

RESPUESTA: Hay equipo prestado por la coca cola, y del Organismo y del comedor, si
se requiere cambiar y/o adquirir equipo nuevo éste corre a cuenta del proveedor y
debera de darse de alta al momento de ingresar al Organismo, a fin de que el mismo
pueda ser retirado cuando termine el contrato. Pl Q =
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PREGUNTA 2: ;Quién retira los residuos?

RESPUESTA: EL comedor lo tira aqui mismo.

PREGUNTA 3: ;Area de comedor quien recoge y limpia mesas piso, etc?

RESPUESTA: EL comedor contrata su personal de limpieza.

PREGUNTA 4: ;Quién provee el material sanitizante para el drea de comedor (gel,
toallas, etc?

RESPUESTA: EL comedor.

PREGUNTA 5: ;A qué se refiere con calidad suprema en las carnes? (no hay pollo ni
cerdo ni pescado calidad supremo)

RESPUESTA: Se refiere a que sea alimento de calidad.

PREGUNTA 6: ;Se puede vender fuera del horario?, ejemplo desayunos break
RESPUESTA: S], pero hay que establecer un horario, ya que el personal deja sus areas
sin avisar.

PREGUNTA 7: ;Se puede vender huevo ahi?

RESPUESTA: SI pero como desayuno o break y se tendria que poner horario.

Se hace del conocimiento del Comité de Adquisiciones, que el licitante MEALCASE

COMEDORES INDUSTRIALES, S.A. DE C.V. presentd preguntas el dia lunes 29 de
noviembre de 2021 a las 12:56 doce horas con cincuenta y seis minutos a través de

correo electrénico, siendo presentadas de forma extemporanea por lo cual no se le:s/f"' 3
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dara respuesta, lo anterior de conformidad con lo establecido en el articuls 73
fraccion II segundo parrafo del Reglamento de Ia Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn. /

Acto continuo se hace constar que no hubo mas preguntas por parte de los
participantes, y conforme a la fraccion XXI1I del articulo 31 de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado, suscribieron la presente acta
las personas que en calidad de observador estuvieron presentes en la misma.

Acto continuo, la Representante Suplente de la Contraloria y Transparencia
Gubernamental hace la siguiente manifestacion, en relacién al punto numero 8 de las \
Bases relativo al PROCEDIMIENTO A SEGUIR EN EL ACTO DE PRESENTACION Y \
APERTURA DE PROPUESTAS en su fraccién 1V, que dice “IV.- Los licitantes que hayan
asistido, en forma conjunta con los miembros presentes del Comité de Adquisiciones
del SISTEMA INTEGRAL PARA EL MANEJO ECOLOGICO Y PROCESAMIENTO DE
DESECHOS, asi como los Representantes del 4rea requirente, rubricaran la totalidad
de las propuestas.” Solicitando a la Unidad Convocante designe a Servidor Ptblico
para la ribrica de las Propuestas de la presente Licitacién. Al efecto y de acuerdo a lo
sefialado por el articulo 35 fraccion II de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y
Contratacién de Servicios del Estado, la Unidad Convocante designa al Servidor
Publico para rubricar la totalidad de las Propuestas, a la Lic. Melissa Rodriguez de la
Torre en su caracter de Responsable del Area Juridica de SIMEPRODE en conjunto
con el Representante del Area Requirente.

Se les informa a los participantes lo siguiente:

1.- Deberan presentar el dia 7 de diciembre de 2021 a las 11:00- once horas, en I3
oficina de la Unidad Convocante ubicada en Emilio Carranza Numero 730 Sur, Centro

de Monterrey, Nuevo Ledn (s6tano), sus Propuestas Técnicas y sus Propuestas
Econdmicas, en dos sobres cerrados, solicitadas en la Convocatoria que contiene las
Bases de la Licitacion, siguiéndose el procedimiento sefialado en el articulo 35 de la
Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado.

No habiendo otro asunto que tratar, se da por concluido este Acto de Junta de 7_
Aclaraciones, siendo las 11:30 del 30 de Noviembre de 2021, la omisién de firma por gl
parte de los licitantes no invalidara el contenido y los efectos del Acta, firmando para &

constancia y efectos legales que le son inherentes, las personas que intervinieron en )




este acto, y asi quisieron hacerlo, sirviendo la presente Acta de Notificacién ‘Legal,
entregandose copia de la misma a los presentes.

Comité de Adquisiciones de Sistema Integral para el Manejo Ecolégico y
Procesamiento de Desechos

CON 0

LIC. PATRICIA MATAJFLORES
Representante Suplente del Representante del Comité de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacion de ngrvicios de SIMEPRODE
|

- w )/JVQ\’JQXLI \/)\\‘
LIC. MELISSA RODRIGUEZ DE LA TORRE
Responsable del Area Juridica de SIMEPRODE

LIC. MIKNA CLAUDIA ALANIS SOSA
Representante Suplente de la
Secretaria de Administracion.

J
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CONVOZ

C. ROGELIO-OMAR VILLARREAL C.P. VICTOR ALAIN HUITRON
FLORES MEDELLIN
Gerente de Recursos Humanos y Titular del Representante de la Contraloria y
Area Requirente Transparencia Gubernamental. Dejando
salvaguardadas las facultades de verificacion
de la Contraloria y Transparencia
Gubernamental.




INV; go

C.P. YESENIA YAZMIN GARCIiA MENDEZ
Auditor de la Contraloria Interna de SIMEPRODE

s

C. LIC. DAMIAN ILLO RODRIGUEZ
REPRESENTANTE DE MEALCASE COMEDORES INDUSTRIALES, S.A. DE C.V.

La presente hoja forma parte integral del Acta de Junta de Aclaraciones relativa a la Licitacién Publica Nacional Presencial
No. SIMEPRODE-GA-LPNP-05-2021. -
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CAFE BERSA S. DE R.L. DE CV.

" b 9 Paseo Armads de México #338 Frace Floresta, Veracruz, Ver,
“ w (229] 980 36 80 /800 841 80 34
; B . & infoigrupobersa.com
sa www.grapobersa.com
¢ REC:UBEDS 10280V0
OBJETO DE PRESTACION DE SERVICIO DE COMEDOR LUGAR Y FECHA:
CONTRATACION:
IDENTIFICACION: LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. MONTERREY NUEVO LEON A 7 DE DICIEMBRE DE 2021
SIMEPRODE-GA-LPNP-005-2021
CONVOCANTE: SISTEMA INTEGRAL PARA EL MANEJO ECOLOGICO Y
PROCESAMIENTO DE DESECHOS
LICITANTE: CAFE BERSA, S. DER.L. DE C.V.

Monterrey, Nuevo leén, a 30 del mes de Noviembre del 2021.

SISTEMA INTEGRAL PARA EL MANEJO ECOLOGICO Y PROCESAMIENTO DE
DESECHOS

PRESENTE.- h
JUNTA DE ACLARACIONES

Pregunta 1:

12. TERMINOS Y CONDICIONES DE LA CONTRATACION

REQUISITOS DEL SERVICIO, Pagina 27
6.- El proveedor deberd contar con licencia sanitaria y el aviso de
funcionamiento, de la autoridad competente, los cuales deberdn exhibirse en
un lugar visible dentro del drea del comedor.

Estimada convocante entendemos que se debe dar cumplimiento con la /
copia simple del aviso de funcionamiento, ya que la licencia sanitaria no
corresponde al giro del servicio de comedor de acuerdo al 3Es correcta

nuestra apreciacion?

Pregunta 2:

12. TERMINOS Y CONDICIONES DE LA CONTRATACION f
REQUISITOS DEL SERVICIO, Pagina 27

3.- Rotacién de los platillos semanales de acuerdo con un mend mensual

disefiado por Nutridlogo donde es necesario la firma con su cedula profesional

y su publicacién dentro del drea de comedor. Dicho meny deberd se

aprobado de manera anficipada a su publicacién por funcionario que

designe la Convocante.

Estimada convocante, entendemos que la propuesta de meny se deberd
entregar en caso de resultar adjudicados y en acuerdo con el cliente. 3Es

correcta nuestra apreciacion? 9 - K/,,/

BAJO PROTESTA DE\LJECIR VERDAD

Qs 2

C.P.JUAN JESUS URRUTIA GARCIA
REPRESENTANTE LEGAL 2
CAFE BERSA S. DE R.L.DEC.V. /




CAFE BERSA S. DE R.L. DE OV,

Py ! ¢ Paseo Armada de México 5338 Frace Floresta, Veracruz, Ver,
'g = [229] 980 36 80 /800 841 80 34
R L PeE, = infafDgrupobersa.com
Bﬁrﬁaa www.grapohersa.com
J REC:CBENS LO280V0
OBJETO DE PRESTACION DE SERVICIO DE COMEDOR LUGAR Y FECHA:
CONTRATACION:
IDENTIFICACION: LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. MONTERREY NUEVO LEON A 7 DE DICIEMBRE DE 2021
SIMEPRODE-GA-LPNP-005-2021
CONVOCANTE: SISTEMA INTEGRAL PARA EL MANEJO ECOLOGICO Y
PROCESAMIENTO DE DESECHOS
LICITANTE: CAFE BERSA, S. DE R.L. DE G.V.

Pregunta 3:

FICHA TECNICA
REQUISITOS DEL SERVICIO
1.- Plato fuerte y complementos

e 220 gr. Proteina, Res, Cerco, Pollo, Pescado (carne de engorda y
calidad suprema)
3 guarniciones que juntas deberdn pesar 100 gr.
Sopa o crema 200 mi
Postre 100 gr
S tortillas o su equivalente, salsa, limones y servilletas
Refresco de 355 ml en envase de vidrio retornable. Se le podrd ofrecer
al trabajar la opcién de cambiar su derecho a refresco por agua de
sabor de refill, ademas deberd contar con la opcion de refresco de 355
ml en envase no refornable, para los trabajadores que prefieren el
“servicio para llevar”.

Estimada convocante, entendemos que en la estructura proporcionada sélo
se incluye 1 opcién de plato fuerte Es correcta nuestra apreciacién?

Pregunta 4:

FICHA TECNICA

REQUISITOS DEL SERVICIO

2.- En la comida o cena el platillo fuerte nunca deberd ser huevo en ninguna
presentacion.

Estimada convocante, se entiende que se deberd presentar un menu para el
servicio de comida y un menU para el servicio de cena iEs correcta nuestra
apreciacion?

BAJO PROTESTA DE\ECIR VERDAD

@ /'/77 \

C.P.JUAN JESUS URRUTIA GARCIA L i
REPRESENTANTE LEGAL NS~
CAFE BERSA S. DER.L.DE C.V.




CAFE BERSA §. DE R.L. DE OV

': e @ Paseo Armada de México #5338 Frace. Floresta, Veracruz, Ver
u & {229] 980 36 80 /800 841 20 34
GRE P, = infofDgrupober sa.com
ersa WWW.ETORoDeI . com
RECOBEOS 1028000
OBJETO DE PRESTACION DE SERVICIO DE COMEDOR LUGAR Y FECHA:
CONTRATACION:
IDENTIFICACION: LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. MONTERREY NUEVO LEON A 7 DE DICIEMBRE DE 2021
SIMEPRODE-GA-LPNP-005-2021
CONVOCANTE: SISTEMA INTEGRAL PARA EL MANEJO ECOLOGICO Y
PROCESAMIENTO DE DESECHOS
LICITANTE: CAFE BERSA, S. DER.L. DE C.V.

Preqgunta 5:

7.1 DOCUMENTACION QUE DEBERA CONTENER SU PROPUESTA TECNICA.
Pagina 19.

n) Ficha técnica propuesta por el Participante en hoja membretada de la
empresa, donde se demuestren las

caracteristicas técnicas de

componentes del servicio a ofertar, de ser factible incluir fotografias.

Estimada convocante, se entiende que se deberd
considerando los alcances del servicio, en la cual propongamos

componentes para el servicio 5Es corecta nuestra apreciacion?

BAJO PROTESTA D

B,

ECIR VERDAD

C.P.JUAN JESUS URRUTIA GARCIA /

REPRESENTANTE LEGAL N
CAFE BERSA S. DE R.L. DE C.V.

los

presentar un una propuesta
los




alimentos
CONVOCATORIA QUE CONTIENE LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA
NACIONAL PRESENCIAL No. SIMEPRODE-GA-LPNP-005-2021

2. ¢QUIEN RETIRA LOS RESIDUOS?

3. ¢AREA DE COMEDOR QUIEN RECOGE Y LIMPIA MESAS PISO, ETC?

4. (QUIEN PROVEE EL MATERIAL SANITIZANTES PARA EL AREA DE COMEDOR (GEL,
TOALLAS, ETC?

5. ¢A QUE SE REFIERE CON CALIDAD SUPREMA EN LAS CARNES? (NO HAY POLLO NI
CERDO NI PESCADO CALIDAD SUPREMO)

6. ¢SE PUEDE VENDER FUERA DEL HORARIO?, EJEMPLO DESAYUNOS BREAK

7. ¢ SE PUEDE VENDER HUEVO AHI?

1. ¢DE QUIEN ES EL EQUIPO?, ¢SI SE REQUIERE CAMBIAR EQUIPO QUIEN LO PAGA? @/
L

/

Sevilla 368, Las Cumbres 5 Sector A, 64619, Monterrey, Nuevo Ledn. A )0 /)
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